



链滴

震惊！Java 也受美国出口管制？

作者：Eli

原文链接：<https://ld246.com/article/1596615644876>

来源网站：链滴

许可协议：[署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

 摸鱼下载JDK的时候查看了一下Oracle Jdk的许可协议，竟然是受美国出口制。 <div text-align:center>



</div>原文这么说的：
Export Controls Export laws and regulations of the United States and any other relevant local export laws and regulations apply to the Programs. You agree that such export control laws govern Your use of the Programs (including technical data) and any services deliverables provided under this agreement, and You agree to comply with all such export laws and regulations (including "deemed export" and "deemed re-export" regulations). You agree that no data, information, program and/or materials resulting from Programs or services (or direct products thereof) will be exported, directly or indirectly, in violation of these laws, or will be used for any purpose prohibited by these laws including, without limitation, nuclear, chemical, or biological weapons proliferation, or development of missile technology.
翻译一下： 出口管制 美国的出口法律和法规以及任何其他相关的地方出口法律和法规适用于本程序。您同意，此类出口管制法律适用于您对 "程序" (包括技术数据) 和本协议下提供的任何服务的使用，并且您同意遵守所有此类出口法律和法规 (包括 "视为出口" 和 "视为再出口" 法律)。您同意，由程序或服务 (或其直接产品) 产生的任何数据、信息、程序和/或材料都不会在违反这些法律的情况下直接或间接地出口，也不会用于这些法律所禁止的任何目的，包括但不限于核、化学、生物武器扩散或导弹技术的开发。

出口管制 该计划适用美国的出口法律和法规以及任何其他相关的当地出口法律和法规。您同意该出口管制法律 (包括 "视为出口" 和 "视为再出口" 法律) 适用于您对本程序 (包括技术数据) 和本协议下提供的任何服务的使用，并且您同意遵守所有此类出口法律和法规 (包括 "视为出口" 和 "视为再出口" 法律)。您同意，由程序或服务 (或其直接产品) 产生的任何数据、信息、程序和/或材料都不会在违反这些法律的情况下直接或间接地出口，也不会用于这些法律所禁止的任何目的，包括但不限于核武器、化学武器或生物武器的扩散或导弹技术的发展。

- 您不会直接或间接下载、提供、提供或以其他方式导出或再导出程序到适用法律和法规禁止的国家，也不会导出或再导出这些程序的公民、国民或这些国家的居民。
- 您未在美国财政部的特别指定的国民和被禁运者，特别指定的恐怖分子和特别指定的麻醉品贩运者名单中列出。
- 您不会直接或间接下载或以其他方式将程序导出或重新导出给上述列表中的人员。
- 您不会将本程序用于任何法律，也不会将其用于适用法律禁止的任何目的，包括但不限于用于开发、设计、制造或生物武器。

 随后又翻看了一下Apache基金会官网，发现Apache也是受到出口管制的，翻译一下： Apache是一家位于美国的非营利慈善机构。我们的所有产品都是通过公共论坛上进行在线协作开发的，并通过美国的中央服务器进行分发。因此，美国的出口法律和法规适用于我们的分发，并在产品和技术在出口到不同方和各地时仍然有效。
 然后又去看了下3个代码托管平台GitHub、SourceForge、Google Code，这三个平台同样是明遵守美国出口管制条例，并按加州法律解决纠纷。



我们uc震惊部已经满了

 长期以来，我们国家几乎没有自己的基础软件产业，大多数所谓的国操作系统，基本上就是正好了一些已有的开源软件，做了些必要的本地化而已。几乎没有从业者意识我们常用的那些开源软件也是受到美国出口管制的。如果这方面受到管制，对我们来说打击是巨大的。

br> 不要觉得技术无国界，现在看来技术是有国界的。不积极积累，使用自开发的基础软件，建立良性循环的基础软件发展生态，而继续使用美国为主开发和分发的开源软件，把我们自己的高科技行业置于非常危险的境地。这绝对不是危言耸听！
 时，我能说的只有一句话：亡羊补牢，为时未晚！

